

烟灰缸形状像肺脏,一有烟蒂靠近就会发出痛苦的咳嗽声

“戒烟烟灰缸”泰城走俏



店主在展示会咳嗽的烟灰缸。 本报记者 杨璐 摄

本报泰安7月1日讯(记者 杨璐)弹烟灰的时候,烟灰缸会发出痛苦的咳嗽声,提醒烟民少吸烟……这种会咳嗽的烟灰缸在泰城受到不少年轻人的喜欢。

“爸爸想要戒烟了,我就送给他这样一个烟灰缸,希望它能督促爸爸早日实现戒烟目标。”7月1日上午,在泰安金桥商城,刚参加完高考的学生周琳打算买一个“戒烟烟灰缸”送给爸爸当生日礼物。记者看到,这种烟灰缸跟肺一个形状,当烟蒂靠近烟灰缸要弹烟灰的时候,烟灰缸就发出痛苦的咳嗽声。店主

介绍,在这个烟灰缸的边缘,安装了两个烟感器,当烟蒂靠近烟灰缸的时候就会响起报警声。店主表示,这种烟灰缸在泰城刚一上市就受到不少年轻人的喜欢。从父亲节开始,这种烟灰缸已经连续补货三批,现在只剩下两个,她正打算抓紧时间进货。

在泰安的另一家时尚店,除了这种会咳嗽的烟灰缸,还出现了另一种“戒烟烟灰缸”,这种烟灰缸呈马桶状。店主表示,这是在视觉上给烟民以刺激,激励他们戒烟。

瓜果商随进随卖保新鲜

本报泰安7月1日讯(见习记者 陈新)随着气温越来越高,泰安市瓜果批发市场商贩们为保持水果新鲜,不敢多存水果,很多瓜果棚都空了。

6月30日,记者在泰安市瓜果批发市场看到,原来在瓜果棚里堆积的大量水果不见

了,来市场运货的大车也少了,市场上显得很冷清。据了解,由于天气越来越热,瓜果商基本上采取随进随卖的方式,以保持水果的新鲜度。

西瓜经销商张老板介绍,现在天气热西瓜放不住,他

们都是早上进来瓜接着就卖出去,卖完就走,所以现在很多瓜棚都闲置着。经营香瓜的张先生告诉记者,在高温天气下香瓜最多能存放四天,所以他不敢多进,一次最多购进七八千斤,等卖完了再进。

银行短期理财产品热销

本报泰安7月1日讯(见习记者 李芳芳)记者近日走访泰城部分银行发现,由于具有多方面的优势,各商业银行的理财产品销售成绩不错。

7月1日上午,记者在中国银行泰安分行营业大厅看到,几位市民正在大厅里咨询

银行的各种理财产品,其中一年期以下的短期理财产品很受热捧。据该行统计,截至今年5月底,理财产品的总销量已经是去年上半年的七倍左右。

建设银行财富管理中心李新经理介绍,除了CPI数值高和不景气的投资环境外,银

行理财产品之所以热销,资本市场的持续低迷也是一个很重要的因素。相对而言,银行理财产品有风险小、资金周转快和普遍高于活期存款利率的特点。不少投资者把资金撤出了股市,而转向了更加安全盈利的投资渠道。

汽车销售公司联手高校

大学生有了带薪实践基地

本报泰安7月1日讯(见习记者 曹剑)6月30日下午,泰安市嘉信汽贸有限责任公司与泰山学院签署合作协议,并举行了揭牌仪式,正式成为泰山学院的教学实践基地。

“我们公司要成为泰山学院的教学实践基地了。”6月30日下午,泰安市嘉信汽贸有限责任公司的一名工作人员兴奋地说。4点左右,泰山

学院经济管理系主任于世良教授到达嘉信汽贸有限责任公司,嘉信汽贸的工作人员拿出早早准备好的协议书,双方负责人随即在协议书上签字盖章。随后,泰安市嘉信汽贸有限责任公司董事长赵洪林与于世良一起为“泰山学院教学实践基地”揭牌。

据了解,泰安市嘉信汽贸有限公司于2002年被泰安市

政府授予“下岗职工再就业基地”,同时与泰城各大高校保持紧密的联系,每年都雇用一定数量的应届大学毕业生。“成为高校的教学实践基地,为我们的发展带来了新的契机。”赵洪林说。泰山学院宣传部副部长贺安栋告诉记者,教学实践基地可以为在读学生提供半年到一年带薪实习的机会。